



## PREZENČNÍ LISTINA

**Akce:**

Jednání Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s.

**Datum a čas konání akce:**

29. června 2021, od 15:00 hod.

**Místo konání akce:**

Malá zasedací místnost – Výzkumný ústav pro hnědé uhlí – Tř. Budovatelů 2830/3, Most 434 01

Nedílnou součástí prezenční listiny je přehled poměrového zastoupení zástupců sektorů a zájmových skupin.

Subjekt	Jméno, příjmení	Zastoupení na základě plné moci	Podpis (přítomnost na jednání)	Podpis (souhlas ANO-NE <sup>1</sup> )
Českojiřetínský spolek – spolek pro oživení Krušnohoří	Petr Fišer			
DSO Most – jih	Zdeňka Smetanová			
Dům dětí a mládeže Osek	Lenka Říhová		ANO	ANO
EQUIPARK o.p.s.	Ivana Staňková		ANO	ANO
Farma U Švestkové dráhy, s.r.o.	Zoro Ščepko			
Fotbalový klub TJ Lahošť	Milan Fábera			
FYTON, spol. s r.o.	Ivo Bednár			
INTEGRAZ, spol. s r.o.	Radoslav Nachtmann		ANO	ANO
Hereitová s.r.o.	Alice Tylová			
Město Meziboří	Petr Červenka			

<sup>1</sup> Svým podpisem u „Souhlasu“ udělujete souhlas s pořízením a použitím fotodokumentace z tohoto jednání pro informační a prezentační účely MAS Naděje o.p.s. vč. zobrazení na webových stránkách a sociálních sítí MAS Naděje o.p.s. Svůj souhlas udělujete na dobu neurčitou. Souhlas může být kdykoliv písemně odvolán.



Subjekt	Jméno, příjmení	Zastoupení na základě plné moci	Podpis (přítomnost na jednání)	Podpis (souhlas ANO-NE <sup>2</sup> )
Město Osek	Jiří Macháček		ANO	ANO
Obec Bečov	Jitka Sadovská			
Obec Bělušice	Eva Jelínková		ANO	ANO
Obec Braň2	Petr Škanta		ANO	ANO
Obec Jeníkov	Stanislava Kubajková	ANO	ANO	ANO
Obec Korozluky	Miroslav Nedrda		ANO	ANO
Obec Lišnice	Petr Pillár		ANO	ANO
Obec Malé Březno	František Štrébl			
Obec Obrnice	Stanislav Zaspal		ANO	ANO
Obec Polerady	Alois Macháč			
Obrnické centrum sociálních služeb, p.o.	Lucie Matějovicová		ANO	ANO
Oblastní charita Most	Světlana Nikolova			
Perout Miroslav	Miroslav Perout			
Římskokatolická farnost – děkanství Most – in urbe	Leo Gallas		ANO	ANO
Římskokatolická farnost Vtelno u Mostu	Leo Gallas		ANO	ANO

<sup>2</sup> Svým podpisem u „souhlasu“ udělujete souhlas s pořízením a použitím fotodokumentace z tohoto jednání pro informační a prezentační účely MAS Naděje o.p.s. vč. zobrazení na webových stránkách a sociálních sítí MAS Naděje o.p.s. Svůj souhlas udělujete na dobu neurčitou. Souhlas může být kdykoliv písemně odvolán.



Subjekt	Jméno, příjmení	Zastoupení na základě plné moci	Podpis (přítomnost na jednání)	Podpis (souhlas ANO-NE <sup>3</sup> )
Sklenka Michal	Michal Sklenka		ANO	ANO
Sdružení pro obnovu kostela sv. Jakuba v Bedřichově Světci, z.s.	Bořek Valvoda		ANO	ANO
TenNet family s.r.o.	Michaela Mudrochová		ANO	ANO
Teplo Bečov, s.r.o.	Václav Kronych			
VANAP, s.r.o.	Zdeněk Hrabák		ANO	ANO
Videlogic s.r.o.	Jakub Veverka		ANO	ANO
ZŠ a MŠ Lom, okres Most	Jaroslav Zajíc			
ZŠ Osek, okres Teplice	Luboš Čapek		ANO	ANO
MAS Naděje o.p.s.	Kamila Fridrichová			
MAS Naděje o.p.s.	Tomáš Harant		ANO	ANO
MAS Naděje o.p.s.	Martina Filipíková		ANO	ANO
MAS Naděje o.p.s.	Lucie Haidová			

<sup>3</sup> Svým podpisem u „souhlasu“ udělujete souhlas s pořízením a použitím fotodokumentace z tohoto jednání pro informační a prezentační účely MAS Naděje o.p.s. vč. zobrazení na webových stránkách a sociálních sítí MAS Naděje o.p.s. Svůj souhlas udělujete na dobu neurčitou. Souhlas může být kdykoliv písemně odvolán.